平成21年4月吉日　

コール・ロータスOB会員諸兄

コール・ロータスOB会　会長　

大島　昭夫　

岡山大学男声合唱団コール・ロータス　結団50周年記念演奏会
開催日決定及び練習開始のご案内

拝啓　陽春の候　コール・ロータスＯＢ諸兄におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃、我が団コール・ロータスＯＢ会の活動に何かとご理解、ご支援を賜りまして、誠にありがとうございます。
　さて、皆様ご承知の通り、第50回記念定期演奏会という大きな節目を前に、結団50周年記念演奏会を2010年7月3日に開催することが決定され、ＯＢ会役員を中心に準備が進められております。この演奏会は、2007年に企画が持ち上がり、以来事務的な準備を進めて参りました。

　そして、いよいよステージごとの練習が別紙の通り開始される運びとなりましたので、ここに皆様にご案内する次第であります。是非ともご出席ください。

　先日の第２回総会、また現役諸君による第48回定期演奏会へ足をお運びくださった諸兄は、既に練習用ＣＤを入手され、自主トレに励んでおられるのではと拝察いたします。ひとたび練習が始まったならば、１ステージあたりせいぜい十数回で本番を迎えることになります。本当にあっという間に過ぎ去ってゆくことでしょう。是非機会を逃すことなく、大勢の参加を以て濃密で有意義な時間を作っていこうではありませんか。

演奏会について様々なところで話が盛り上がっていますが、なかでも34期は全員でオンステージしようという話まで出ているとのこと。まことに頼もしい限りです。あらゆる世代を超えてハーモニーを奏でることができるのではと今から楽しみであります。

ところで、今回はこれまでの演奏会と異なり、委嘱作品委嘱料及び50年史編集費が必要になります。これらはＯＢ会費及びチケット販売では十分に賄いきれないため、ＯＢ会員各位のご寄付を持ってその足しにしようとお願いする次第であります。この件につきましては、改めてご案内させていただきたく考えております。

　最後になりましたが、皆様楽譜はお持ちでしょうか。まだお持ちでない方は、練習までにはご購入いただくようお願いいたします。過去では考えられないことですが、昨今はインターネット上の書店で簡単に入手可能とのことですので、別紙並びにＯＢ会ホームページ等を参考にご購入ねがいます。

また、会費の振り込みも併せてお願いいたします。本年度は記念演奏会会場の予約金入金の都合から、21・22年度分の一括納入をお願いし、総会で承認されています。まだ入金いただいていない方は1日も早くお願いいたします。

それでは、練習で一人でも多くの皆様と顔を合わせられることを期待しております。

敬具

