平成23年7月吉日　

コール・ロータスOB会員諸兄

コール・ロータスOB会　会長　

大島　昭夫　

「コール・ロータスＯＢ会大洲演奏会（如法寺改修チャリティーコンサート）」開催の決定並びに練習開始のご案内
　拝啓　盛夏の候　コール・ロータスＯＢ諸兄におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃、我が団コール・ロータスＯＢ会の活動に何かとご理解、ご支援を賜りまして、誠にありがとうございます。
　さて、１月の第50回記念定期演奏会では、100人を越えるＯＢにステージに上がっていただきました。その本番前の総会にて少しアナウンスがありましたが、この度、愛媛県大洲市で、「コール・ロータスＯＢ会大洲演奏会（如法寺改修チャリティーコンサート）」と銘打ってOB会の演奏旅行を実現することとなりました。それに向けての練習が別紙の通り開始される運びとなりましたので、ここにご案内する次第であります。

　まだ、昨夏の創立50周年記念演奏会、そして、第50回記念定期演奏会の熱気冷めやらぬ今、再び一緒のステージに立つ機会ができたことは、まことにうれしいことです。しかも今回は、タイトルにありますように、かの地の名刹「如法寺」の改修保存に演奏会の収益にて一役買うというチャリティーコンサートでもあります。350年の歴史を持つ同寺でありますが、残念なことに今倒壊の危機にさらされています。我々の歌声で、この名刹を50年、100年先に残すことができれば、なんとすばらしいことかと思います。一人でも多くのＯＢが、歴史に名を刻む演奏会に参加されますよう、心よりお誘い申し上げる次第です。９月３日の初練習、また練習後の結団式で皆様にお会いすることを楽しみにしております。

敬具　


～演奏会の概要～
１　名　　称　コール・ロータスＯＢ会大洲演奏会（如法寺改修チャリティーコンサート）

２　開催日時　2012年（平成24年）５月26日（土）　18:30開場　19:00開演
３　演奏会場　大洲市民会館（愛媛県大洲市大洲891番地の1）

４　主　　催　如法寺（協賛　コール・ロータスＯＢ会）

５　チケットノルマ　いわゆるチケットノルマは、ありません。

※交通費、食事代及び宿泊費等は自己負担

６　ステージ構成（順序未定）

男声合唱組曲「月光とピエロ」　指揮：武内 成禮

外国語愛唱曲　指揮：武内 成禮　

日本語愛唱曲　指揮：上月　明

有志カルテット
