ＯＢ会からのおしらせ

ＯＢ会送付資料（送付資料のご確認）
１枚目　「「コール・ロータスＯＢ会大洲演奏会（如法寺改修チャリティーコンサート）」開催の決定並びに練習開始のご案内」

「ＯＢ会からのおしらせ」　（この用紙）

２枚目　「練習計画」

３枚目　「返信ハガキ」

返信ハガキ

ステージ参加者を把握するため、同封しています返信ハガキを2011年７月31日までにご投函ください。なお、様式をメールに添付してＯＢ会あてに送信していただいても結構です。

また、住所やメールアドレスを変更した場合や、新たにメールアドレスを登録する方は、ハガキに必要事項を記載してください。

年に数回、ＯＢ会からメールでご連絡を送付しています。

コール・ロータス50年史

本年夏に、完成予定でした５０年史ですが、大洲演奏会の開催にあたり編纂作業を一時休止しています。

ご投稿いただいているＯＢの方にはお待ちのところ申し訳ありませんが、もう一文の構想を練っていただく時間ができました。改めて編纂作業を再開する折りには、ご連絡をさしあげますので、よろしくお願いします。

また、まだご投稿されていない方には、改めて学生時代を思い出していただき、改めてご投稿いただくようお願いします。

編纂作業は2012年夏以降に再開する予定です。改めてご連絡いたします。

ＯＢ会ホームページおよび連絡先
ＯＢ会の情報は、ホームページに随時更新しています。一度、ご覧下さい。

住所変更等もご連絡ください。
ホームページアドレス　http://lotus50th.sytes.net/
ＯＢ会員専用ページ　アクセスＩＤ
*****　（半角小文字）

ＯＢ会員専用ページ　アクセスＰＷ
********　(半角小文字)




　メールアドレス　lotusob@gmail.com
連絡事項
１　2011年度は７名の新入生が入団したのことです。
２　役員会は役員及び幹事をもって構成します（規約第９条）が、ＯＢ会員はすべて参加できます。役員会に参加し、ＯＢ会の運営にご協力いただける方は、是非ともご出席下さい。
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